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Woche 3:  Ganzer Diamant Teil 3

Ubuntu: 'Ich bin, weil wir sind'.
Der Glaube daran, dass wir durch unseren Gemeinsinn und unsere Nächstenliebe definiert sind.
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Braucht man Hilfe bei einer Maschenart oder einer Technik, so findet man Foto-Tutorials hier:  http://www.lookat-
whatimade.net/crafts/yarn/crochet/ubuntu/ubuntu-cal-2018-information/

Esther von It’s all in a Nutshell hat Video-Tutorials für den Ubuntu CAL gedreht. Man findet ihre Videos hier auf 
ihrem YouTube Kanal:
Video für Rechtshänder: https://www.youtube.com/watch?v=FSsq2xlMQ-w
Video für Linkshänder: https://www.youtube.com/watch?v=eTwz6jiyjp4

Muster
Runde 14 (KF)
1 Km in den 1-Lm-Bg.  1 Km in die 
aktuelle Lm.  5 Lm (zählen als 1 DStb + 1 
Lm), (1 DStb, 1 Lm, 1 Stb) in denselben 
1-Lm-Bg.

*1 Stb in die erste (verdeckte) M.  2 Stb in 
den nächsten 1-Lm-Bg.  Je 1 Stb in die 
nächsten 44 M, die erste ist verdeckt.  Das 
20e Stb trifft auf das erste Popcorn.

(1 Stb, 1 Lm, 1 Stb) in den nächsten 
1-Lm-Bg.

Die nächste (verdeckte) M überspringen.  
Je 1 Stb in die nächsten 44 M. Das 22e 
Stb trifft auf das erste Popcorn.  
2 Stb in den nächsten 1-Lm-Bg.  1 Stb in die nächste (verdeckte) M.*

 (1 Stb, 1 Lm, 1 DStb, 1 Lm, 1 DStb, 1 Lm, 1 Stb) in den nächsten 1-Lm-Bg.

Von * bis * wiederholen.  (1 Stb, 1 Lm) in den letzten 1-Lm-Bg, in dem bereits der Rest der Eckmaschen ist.  1 Km in 
die 4. der 5 Anfangs-Lm.

Maschenanzahl pro Seite (die zentralen 1-Lm-Bg nicht mitgezählt)  
 • Seite A – 49 Stb, 1 DStb, 1 1-Lm-Bg
 • Seite B – 49 Stb, 1 DStb, 1 1-Lm-Bg

Runde 15 (KF)
1 Km in den 1-Lm-Bg.  1 Km in die aktuelle Lm.  5 Lm (zählen als 1 DStb + 1 Lm), (1 DStb, 1 Lm, 1 Stb) in densel-
ben 1-Lm-Bg.

*1 Stb in die erste (verdeckte) M.  2 Stb in den nächsten 1-Lm-Bg.  Je 1 Stb in die nächsten 49 M, die erste ist 
verdeckt.

(1 Stb, 1 Lm, 1 Stb) in den nächsten 1-Lm-Bg.

Je 1 Stb in die nächsten 49 M, die erste ist verdeckt.  2 Stb in den nächsten 1-Lm-Bg.  1 Stb in die nächste (verdeck-
te) M.*

(1 Stb, 1 Lm, 1 DStb, 1 Lm, 1 DStb, 1 Lm, 1 Stb) in den nächsten 1-Lm-Bg.

Von * bis * wiederholen.  (1 Stb, 1 Lm) in den letzten 1-Lm-Bg, in dem bereits der Rest der Eckmaschen ist.  1 Km in 
die 4. der 5 Anfangs-Lm. Den Faden abschneiden, alle Fäden vernähen.
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Maschenanzahl pro Seite (die zentralen 1-Lm-Bg nicht mitgezählt)  
 • Seite A – 54 Stb, 1 DStb, 1 1-Lm-Bg
 • Seite B – 54 Stb, 1 DStb, 1 1-Lm-Bg

Runde 16 (HF)
Die Hauptfarbe HF mit einem stehenden DStb im nächsten 1-LM-Bg (spitze Ecke!) ansetzen. (1 Lm, 1 DStb, 1 
Lm, 1 Stb) in denselben 1-Lm-Bg.

*1 Stb in die erste (verdeckte) M.  1 Stb in den nächsten 1-Lm-Bg.  Je 1 HRStb in die nächsten 54 M.  (1 Stb, 1 Lm, 
1 Stb) in den nächsten 1-Lm-Bg.  Je 1 HRStb in die nächsten 54 M.  1 Stb in den nächsten 1-Lm-Bg.  1 Stb in die 
nächste (verdeckte) M.*

(1 Stb, 1 Lm, 1 DStb, 1 Lm, 1 DStb, 1 Lm, 1 Stb) in den nächsten 1-Lm-Bg.

Von * bis * wiederholen.  (1 Stb, 1 Lm) in den letzten 1-Lm-Bg, in dem bereits der Rest der Eckmaschen ist.  1 Km in 
das erste DStb.

Maschenanzahl pro Seite (die zentralen 1-Lm-Bg nicht mitgezählt): 4 Stb, 54 HRStb, 1 DStb, 1 1-Lm-Bg

Runde 17 (HF)
1 Km in den 1-Lm-Bg.  1 Km in die aktuelle Lm.  5 Lm (zählen als 1 DStb + 1 Lm), (1 DStb, 1 Stb) in denselben 
1-Lm-Bg.

*1 hStb in die erste (verdeckte) M.  1 hStb in den nächsten 1-Lm-Bg.  Je 1 hStb in die nächsten 58 M.  (1 hStb, 1 
Lm, 1 hStb) in den nächsten 1-Lm-Bg.  Je 1 hStb in die nächsten 58 M, die erste ist verdeckt.  1 hStb in den 
nächsten 1-Lm-Bg.  1 hStb in die nächste M.*

(1 Stb, 1 DStb, 1 Lm, 1 DStb, 1 Stb) in den nächsten 1-Lm-Bg.

Von * bis * wiederholen.  1 Stb in den letzten 1-Lm-Bg, in dem bereits der Rest der Eckmaschen ist.  1 Km in die 4. 
der 5 Anfangs-Lm. Den Faden abschneiden und vernähen.

Maschenanzahl pro Seite (die zentralen 1-Lm-Bg nicht mitgezählt): 61 hStb, 1 Stb, 1 DStb

Will man die Diamanten spannen, dann ist darauf zu achten, dass die stumpfen Ecken einen Winkel von 
120° und die spitzen Ecken einen Winkel von 60° haben sollten.


